



**PLAN REAGAN.** Fue juramentada ayer al mediodía la Comisión Mixta Nacional para el aprovechamiento del Plan Reagan para la Cuenca del Caribe. Integran la citada co-

misión, representantes de los sectores públicos y privados. El mandatario Dr. Alvaro Magaña, tomó la protesta de ley a los miembros de la entidad.

## Función Banafi delinea la ASI

Evitar la politización de sus funciones y apoyar con líneas de crédito a la agroindustria como una alternativa, para cuando la agricultura ya no sea el máximo rubro de nuestra economía, pide la ASI al Banco Nacional de Fomento Industrial (BANAFI).

Expresa la Asociación Salvadoreña de Industriales ASI que dicho Banco, como es sabido, fue una de las dos instituciones que juntamente con la Corporación Salvadoreña de Inversiones (COR-SAIN), se formaron al ser disuelto el antiguo Instituto

Pasa a la página 46

## Destacan importancia tratamiento de aguas

La economía del país se ve afectada cuando en el tratamiento de aguas se aplican sistemas no adecuados según su fuente y uso, por lo que es de trascendental importancia echar mano de la más correcta tecnología, a fin de evitar grandes pérdidas al dañar equipos, materiales o maquinaria.

Así opina la firma salvadoreña Especialidades Industriales, S.A. de C.V. (ES-

PINSA), cuya división de tratamiento de aguas industriales es ampliamente conocida en lo que concierne a calderas y torres de enfriamiento.

ESPINA en el deseo de mantenerse siempre a la vanguardia en lo relacionado con los últimos adelantos a nivel mundial, enviará a tres de sus personeros, los ingenieros químicos Pedro

Pasa a la página 34

## Por qué se coopera con el Cuerpo de Bomberos

UNISOLA colabora con el Patronato del Cuerpo de Bomberos desde hace varios años, porque la dirigencia de las tres empresas, está convencida de que su acción de servicio beneficia a todos.

Así se expresó el Sr. Alejandro Francisco Rivas, ejecutivo de la Compañía Distribuidora (CODISA),

una de las tres firmas incluidas en el grupo Unisola. Dijo que la labor que ha venido desarrollando el patronato del Cuerpo de Bomberos, es del todo elogiada, no sólo por su efectividad en los graves momentos de siniestros, sino que también por las amplias y positivas

Pasa a la página 19

## Positiva respuesta a causa Hospital Rosales

En clara demostración de su espíritu generoso el sector privado salvadoreño ha respondido a los llamamientos que se le formularon por parte del Patronato del Hospital Rosales, de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador y otros organismos empresariales, para ayudar a dicho centro asistencial.

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador envió a nuestro periódico informe de nuevas contribuciones a favor del Hospital Rosales, son las siguientes:  
Saldo anterior \$1,425,000;

anónimo, \$2,000.00; Óptica La Joya, \$1,000.00; Asociación de Proveedores Agrícolas, \$1,000.00; Ibero El Salvador, \$500.00; Silvia Avila Quehl, \$25.00; nuevo saldo, \$5,950.00.

A todas las personas de buena voluntad que deseen cooperar con el Hospital Rosales, se les informa que existe abierta en el Banco de Desarrollo e Inversión la cuenta "Campaña Patronato Hospital Rosales" No. 0103-01384, en la cual pueden efectuar sus donaciones.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. **AYUDA.** El Sr. Alejandro Francisco Rivas, ejecutivo de Industrias UNISOLA, manifiesta que esa firma contribuye con el Patronato del Cuerpo de Bomberos.

## Nace CODETUR en Zacatecoluca

El Comité de Desarrollo Turístico, CODETUR, de la ciudad de Zacatecoluca, fue juramentado la semana recién pasada, en el Casino La Paz de dicha localidad.

El acto estuvo a cargo del subgerente de Turismo Interno, Sr. Medardo Avelar Bonilla; habiendo resultado muy solemne el acto con la asistencia de las autoridades locales, funcionarios del Instituto Salvadoreño de Turismo y numeroso público virrieno.

La directiva del CODETUR, Pasa a la página 23

INDICE	
Nacionales	..... 2 y 3
Internacionales	.. 4 y 5
Editoriales	..... 6 y 7
Sociales	..... 8-30
Hermano Pablo	.... 16
Su Salud	..... 18
Cartas a María	..... 30
Horóscopo	..... 35
Deporte	..... 38-42
Actualidades	..... 46
La Cámara	..... 53
Platillos	..... 53
Cómicos	..... 52-54
Clasificados	..... 55-63
Indicador	..... 63
Cines	..... 64-71

# Sandinistas tras fin de miskitos

Plan de exterminio de aborígenes en Nicaragua tienen los sandinistas. No se conoce la libertad ni de alimentación. Los campesinos producen y luego compran su propia producción al Estado. Tomás Borges ha manifestado que prefiere a los cubanos en Nicaragua a cambio de los propios nicaragüenses. De 250 mil aborígenes los sandinistas han asesinado a más de 100 mil.

Revelaciones como las anteriores las hicieron ayer en la sede del Partido Demócrata Cristiano PDC, las aborígenes miskitas de la costa Atlántica de Nicaragua, Luisa Argüello de Ibarra y Jenelee Hodgson Bobb,

de la Sociedad de Indígenas Creole de Nicaragua.

"Nosotros —dijeron—, no tenemos una posición de ofensiva en contra de los sandinistas sino de defensiva, pues se nos irrespetan nuestras costumbres, nuestras religiones en general, nuestro derecho a alimentarnos ya que estamos racionados. Los sandinistas están empeñados en continuar con la corte marxista-leninista y Nicaragua ya no puede resistir más sufrimientos, por todo ello es que estamos luchando pacíficamente y reclamando nuestra revolución, ya que la

Pasa a la página 53

## Celebran Día Controlador Aéreo hoy

Con un amplio programa de actos especiales, a desarrollarse desde las primeras horas de este jueves 20 de octubre se celebrará en el Aeropuerto de Ilopango el "Día del Controlador Aéreo". Así informó ayer la Asociación de Controladores de Tránsito Aéreo.

Voceros de esa asociación señalaron, que actualmente ASACTA cuenta con 27 socios controladores de tránsito aéreo, que prestan sus servicios en el Aeropuerto de Ilopango y en el Aeropuerto Internacional "El Salvador". Asimismo —se dijo— 17 empleados de la Dirección General de Aeronáutica Civil y 10 de la Comisión Ejecutiva Portuaria Autónoma CEPA, han recibido cursos de especialización en México

Pasa a la página 46



SE CONSOLIDA. "La Reforma Agraria no debe verse como un simple cambio en la estructura de la tenencia de la tierra", expresa el Dr. Jorge Arturo Argueta, entrevistado ayer. La primera etapa se está consolidando, agregó.

# Reforma Agraria está consolidando

"El proceso de Reforma Agraria en su primera etapa se está consolidando y los hechos hablan elocuentemente de que esto es una realidad", afirmó categóricamente ayer, el doctor Jorge Arturo Argueta, presidente del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria, al ser entrevistado exclusivamente para este periódico, con el objeto de conocer algunos aspectos de la Reforma Agraria.

¿Cuál es, doctor Argueta, la concepción integral de la Reforma Agraria?, el funcionario contestó, "la Reforma Agraria no debe verse como un simple cambio en la

estructura de la tenencia de la tierra, porque la experiencia ha demostrado que esta concepción simplista lleva a un fracaso, pues la tierra es sólo uno de los factores que intervienen en el proceso de producción de una empresa agropecuaria, así como en el proceso de desarrollo social de los beneficiarios de la Reforma Agraria".

Preguntamos ¿cuáles son esos otros factores?, el presidente del ISTA respondió, "esos otros factores están constituidos por la capacidad administrativa, el financiamiento, la asistencia técnica, la comer-

Pasa a la página 32



COMISION DE HACIENDA. La Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto de la Asamblea Constituyente, señala la gran cantidad de trabajo que está desarrollando

en el análisis de las solicitudes de refuerzo presupuestario. La mayoría de entidades del Gobierno Central han solicitado a iniciativa del presidente de la República por medio del ministro de Hacienda aumentos.

—Foto de LA PRENSA, por Malena.